

★信息快车

(3月31日)

武陟 3月29日,河南省武陟县检察院以“大力宣传黄河保护法 检察守护黄河再出发”为主题,在北郭乡黄河滩区开展普法宣传活动。活动中,检察干警通过悬挂条幅、发放普法宣传册、以案释法等形式,向滩区周边群众宣讲黄河保护法内容,引导群众保护生态环境,共护黄河安澜。
(李志强 赵超平)

宁县 3月29日,甘肃省宁县检察院与该县人力资源和社会保障局召开联席会议。会上,双方围绕如何根治拖欠农民工工资问题进行深入讨论,共同签订《宁县加强整治拖欠农民工工资工作的协调办法》,决定建立信息共享、案件线索移送、案件会商等机制。
(宁检轩)

舒兰 吉林省舒兰市检察院近日开展社区矫正专项检察工作。检察干警走访辖区各镇(街)司法所,通过查阅档案、座谈交流等方式,详细了解辖区社区矫正对象基本情况,并针对存在的风险隐患问题提出可行性整改意见,防止社区矫正对象脱管、漏管、再犯罪。
(李林 孟玲伟)

石城 近日,江西省石城县检察院开展以“坚守耕地红线,维护国家粮食安全”为主题的法治宣讲活动。活动中,该院刑事检察、公益诉讼检察部门检察官走进乡村,深入田间地头,向群众宣讲耕地保护和粮食安全方面法律法规,引导群众认识耕地保护的重要性,发现相关线索及时举报。
(陈改)

滁州琅琊 安徽省滁州市琅琊区检察院检察官近日走进滁州市城郊小学,开展“送法进校园”活动。活动中,检察官结合有关案件,就如何预防校园欺凌、防范电信网络诈骗等内容进行讲解,教育学生树立法治意识,守住法律底线,提升自我保护能力。
(刘兵 吴晓鹏)

丹江口 近日,湖北省丹江口市检察院开展“乡村振兴法治同行”活动。检察干警来到乡村振兴对口帮扶联系点龙山镇朝阳沟村,深入田间地头,走进群众身边,宣传防范非法集资、打击电信网络诈骗等法律知识,并现场接受群众的法律咨询。
(王琴)

青川 四川省青川县检察院近日与九寨沟县检察院、甘肃省文县检察院召开跨区域生态环境和资源保护工作联席会。会上,三地检察机关分别介绍了近年来民事行政公益诉讼工作开展情况,交流分享了办案经验,重点围绕建立两省三地相邻地区生态环境和资源保护工作协作机制等工作进行研讨并达成一致意见。
(青检县)

烟台福山 近日,山东省烟台市福山区检察院检察官来到辖区企业实地走访。检察官参观了企业的生产车间,调研企业生产经营、安全生产等情况,多层次、多角度了解企业在发展过程中遇到的困难和法律诉求,并就防范经营风险、促进企业健康发展等问题提出意见建议。
(吴忠霖)

龙州 广西壮族自治区龙州县检察院近日组织干警参加由县委政法委牵头开展的龙州县政法系统2023年“大排查、大接访、大化解”暨第一季度巡回法治宣传活动。检察干警走进辖区乡镇,通过发放宣传单、现场答疑解惑等方式,向群众讲解与生产生活相关的法律知识,并通过走访交谈,详细了解群众的所思所盼。
(李芳萍)

宜丰 近日,江西省宜丰县检察院联合该县公安局组织辖区125家宾馆、酒店、娱乐场所的从业人员参加侵害未成年人案件强制报告制度落实培训会。培训会上,授课人向参会人员讲解了最高检发布的侵害未成年人案件强制报告追责典型案例,组织他们签署侵害未成年人案件强制报告承诺书。
(蔡丽霞)

本栏邮箱 zf@jcrb.com
编辑 吴越 见习编辑 高媛

(二三版中缝)

★信息快车

(3月31日)

鸡西城子河 黑龙江省鸡西市城子河区检察院近日邀请区委政法委、区财政局等单位召开“聚力司法救助,助推乡村振兴”主题座谈会。与会人員就如何充分发挥检察机关和各行政单位的职能优势,加大对农村地区困难当事人的救助帮扶力度等问题进行交流研讨。
(马丽 齐双霞)

沛县 江苏省沛县检察院近日召开党风廉政建设暨警示教育大会,组织干警观看警示教育片,通报5起近期违规违纪典型案例。会议要求,全体干警要严格执行“三个规定”和重大事项记录报告制度,进一步压紧压实责任,细化各项业务规范,对存在的苗头性、倾向性问题及时进行提醒。
(蔡崇 李培友)

宿松 安徽省宿松县检察院近日召开“以案为鉴,警钟长鸣”专题警示教育工作推进会。会议通报了检察人员违反“三个规定”典型案例,就进一步强化警示教育责任提出具体要求。
(高克勇)

新余望城工矿 江西省新余市望城工矿区检察院近日组织开展警示教育活动,通过观看警示教育专题片、参观廉洁文化教育馆等形式,教育引导党员干警以案为鉴、警钟长鸣,时刻绷紧“廉政弦”,把警示教育的成果转化为促进检察工作高质量发展动力和成效。
(简思平)

镇安 陕西省镇安县检察院近日组织党员干警来到聂家廉洁文化公园开展“增强党性修养,提升作风能力”主题党日活动,教育党员干警强化廉洁意识,持续锤炼过硬作风能力,涵养廉洁家风。
(柯娟)

贺兰 宁夏回族自治区贺兰县检察院近日通过召开党组(扩大)会议、全院干警大会以及举办各部门交流研讨等方式,传达学习全国两会精神。干警纷纷表示,要将会议精神贯彻到每一项检察工作中,牢牢把握新时代新要求,认真履行法律监督职能。
(王慧)

沅陵 湖南省沅陵县检察院近日举行学习贯彻党的二十大精神心得交流会,30名青年干警上台发言,以“青春作答 强国有我”“常发‘四问’自省,不忘初心笃行”等为题分享感悟,带动全院干警奋力拼搏,为推进中国式现代化积蓄检察力量。
(向晓玲)

济宁任城 山东省济宁市任城区检察院党组近日与区纪委监委驻院纪检监察组进行专题会商,推进全面从严治党检工作,围绕政治建设为“先”、担当作为为“责”、纠正“四风”为“基”、坚持“四种形态”为“重”、接受监督为“常”五个方面提出工作意见。
(刘晓楠)

奎屯垦区 新疆生产建设兵团奎屯垦区检察院近日开展“三个规定”宣讲进党校活动,该院检察长讲授了“三个规定”出台的背景、意义和相关典型案例。活动中,该院发放了宣传册,提升全社会对“三个规定”的知晓率和支持度,进一步促进公正执法、提升司法公信力。
(张乐)

和龙 吉林省和龙市检察院近日与该市妇联、法院、司法局联合开展“巾帼绽芳华,法援惠民生”妇女权益保障法律援助主题宣传月启动仪式,检察官讲解了妇女权益保障法、民法典等相关法律知识,结合民事支持起诉等解答了妇女群众提出的法律问题。
(唐敬龙)

本栏邮箱 xfzk_zf@163.com
编辑 牛旭东

(六七版中缝)